QUATTRO MODI DI DISTRUGGERE IL CORONAVIRUS

G ACQUAE SAPONE e SOLUZIONE DI CANDEGGINA
J 0 MANI 0 SUPERFICI ’ e MANI 0 SUPERFICI

MOLECOLE DI SAPONE NaClOo

* i o IPOCLORITO DI SODIO
Non mescolare la candeggina con altri
Solubile in grassi Solubile in acqua - SOlUleonI perlla pulizia. Puo portare allo
sviluppo di cloro gassoso, tossico.

LAVATI LE MANI PER UN MINIMO DI 20 SECONDI CONCENTRAZIONE MINIMA 0.1% DI IPOCLORITO
( COME VIENE DISTRUTTO IL VIRUS? ) ( COME VIENE DISTRUTTO IL VIRUS? )
Le molecole di sapone dissolvono lo strato di grasso superficiale del La candeggina ossida e distrugge le proteine e il materiale genetico del
virus. Qualsiasi sapone ¢ efficace, per cui non importa che tipo usi. virus. Dovrebbe essere lasciata agire sulle superfici almeno per 10 minuti.

L'ANATOMIA DEL VIRUS

| coronavirus sono un gruppo divirus. Lo specifico coronavirus Q MANI Q SUPERFICI ] 6 MANI O SUPERFICI
che causa COVID-19 e chiamato SARS-CoV-2. ‘
[
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/\OH )\OH
( Involucrc): PEROSSIDO DI IDROGENO
strato di grassi
) ) m ISOPROPANOLO Non mescolare il perossido con l'aceto. Viene
Pericapside prodotto acido peracetico, corrosivo.

Proteina di MINIMO 60% (MANI) 0 70% DI ALCOL (SUPERFICI) CONCENTRAZIONE MINIMA 0.5% DI PEROSSIDO

superficie

Nucleocapside
(costituito da
proteine)

Genoma virale
(materiale genetico)

( COME VIENE DISTRUTTO IL VIRUS? ) ( COME VIENE DISTRUTTO IL VIRUS? )
SARS-CoV-2 e unvirus nuovo, per cui non abbiamo attualmente
una cura specifica. Possiamo impedirne la diffusione igienizzando Le molecole di alcol dissolvono lo strato di grasso superficiale ILperossido ossida e distrugge le proteine e il materiale genetico del
mani e superfici. delvirus e danneggiano la struttura delle proteine del virus. virus. Dovrebbe essere lasciato agire almeno per 10 minuti.
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